
Blitzumfrage der IHK zu Schwerin
Wirtschaftliche Auswirkungen der aktuellen Streiks.

Es haben 531 Unternehmen teilgenommen.

Die Umfrage wurde vom 25. bis 27. März online durchgeführt.

Die Umfrageergebnisse sind robust.

Stand: 27.03.2025 | 14:00 Uhr



13%

87%

Halten Sie den gewählten Zeitpunkt für Streiks vor dem 
Hintergrund der aktuellen Krisen in Deutschland und 

Europa für angemessen?

Ja Nein



58%

42%

Haben die Arbeitsniederlegungen direkte Auswirkungen 
auf Ihre Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer, sodass 

der tägliche Betrieb gestört wird?

Ja Nein



38%

62%

Konnten Sie Maßnahmen ergreifen, um Ihre 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter während des Streiks zu 

unterstützen?

Ja Nein



47%
53%

Haben die Streiks Auswirkungen auf Ihren 
wirtschaftlichen Erfolg?

Ja Nein
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